

---

### **FE DE ERRORES Y ERRATAS**

**Página.7470:** donde dice: «SOCIEDADES EXISTENTES ENERO-DICIEMBRE 2013»; debe decir: «SOCIEDADES EXISTENTES ENERO-DICIEMBRE 2014».

**Páginas 7438 a 7473:** en sus encabezados, donde dice: «DE LOS REGISTROS DE LA PROPIEDAD 2014», debe decir: «DE LOS REGISTROS MERCANTILES 2014».